
 

 

 

Questionario Gradimento Genitori 
30 risposte 

 
 

Pubblica i dati di analisi 

 

Quale ordine di scuola frequenta lo/a studente/essa? 

29 risposte 

Copia 

 

 

 

 

 

 

17,2% 

Infanzia 

Primaria 

Secondaria di Primo Grado 

 
 

 
82,8% 

 
 
 
 

Plesso 

29 risposte 

 

Copia 

 

 

 

31% 
San Paolo Bel Sito 

Liveri 

Casamarciano 
 

10,3% 

 
 
 

 

58,6% 

 

 

Quale annualità frequenta lo/a studente/essa? in caso di fratelli/sorelle 

indicare entrambe * * 

29 risposte 

Copia 

 

 

Infanzia (Gen.) 

1 Primaria 

2 Primaria 

3 Primaria 

4 Primaria 

5 P

rimaria Prima 

Secondaria I° G. 

Seconda secondaria I° G. 

Terza Secondaria I° G. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 (3,4%) 

 
 
 
 

 
2 (6,9%) 

2 (6,9%) 

 
 
 
 
 
2 (6,9%) 

 
6 (20,7%) 

7 (24,1%) 

6 (20,7%) 

 
 
 

7 (24,1%) 

 

 
5 (17,2%) 

0 2 4 6 8 

https://docs.google.com/forms/d/1iybtoAYx7racrLmEWzfN6ioQYGpfa2dYFBL5wtqkwcQ/edit#start%3Dpublishanalytics


 

 

 

Apprendimenti 

Pensa che gli insegnamenti ricevuti saranno utili per il futuro di suo 

figlio/a? 

29 risposte 

 

Copia 

20 

15 16 

(55,2%) 

10 

5 6 (20,7%) 

0 (0%) 3 (10,3%) 

0 
1 2 

  2 (6,9%)   

3 

  2 (6,9%)   

4 5 6 

In base alla sua esperienza alle sue osservazioni pensa che suo/a figlio/a 

si trovi a suo agio a scuola? 

29 risposte 

 

Copia 

15 
15 

(51,7%) 

10 

9 (31%) 

5 

1 (3,4%) 1 (3,4%) 1 (3,4%) 

2 (6,9%) 

0 
1 2 3 4 5 6 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Metodologia 

è soddisfatto/a dei risultati ottenuti da suo figlio/a a scuola? 

29 risposte 

 

Copia 

15 
15 

(51,7%) 

10 

5 6 (20,7%) 

1 (3,4%) 
4 (13,8%) 

0 (0%) 
3 (10,3%) 

0 
1 2 3 4 5 6 

Ritiene che i docenti tengano in considerazione i bisogni e gli interessi di 

suo figlio/a in ambito scolastico anche tenendo conto delle loro 

specifiche esigenze di apprendimento? 

29 risposte 

Copia 

20 

15 

18 

(62,1%) 

10 

5 

1 (3,4%) 1 (3,4%) 
3 (10,3%) 

4 (13,8%) 

0 
1 2 3 

2 (6,9%) 

4 5 6 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Organizzazione 

Ritiene che i docenti coinvolgano attivamente suo/a figlio/a nelle attività 

didattiche in classe? 

29 risposte 

Copia 

20 

15 

18 

(62,1%) 

10 

5 

1 (3,4%) 1 (3,4%) 
3 (10,3%) 

4 (13,8%) 

0 
1 2 

2 (6,9%) 

3 4 5 6 

Ritiene che i docenti siano aggiornati e preparati a far fronte alle 

esigenze formative di suo/a figlio/a 

29 risposte 

Copia 

20 

15 
17 

(58,6%) 

10 

5 

1 (3,4%) 
0 (0%) 3 (10,3%) 

4 (13,8%) 4 (13,8%) 

0 
1 2 3 4 5 6 



 

 

Il Calendario e gli orari scolastici sono stati predisposti tenendo conto 

delle esigenze delle famiglie ? 

29 risposte 

Copia 

 

10,0 

 
 

7,5 

 
 

 
8 (27,6%) 

 
10 

(34,5%) 

 

 
5,0 

 
 

2,5 

 
 
 
 

3 
(10,3%) 2 (6,9%) 

 
 

4 (13,8%) 

 
 
 
 

 
2 (6,9%) 

 

0,0 
1 2 3 4 5 6 

 

 

I servizi amministrativi e di segreteria le sembrano improntati a cortesia 

ed efficienza? 

29 risposte 

Copia 

 

8 
 

7 (24,1%) 

6 

7 (24,1%) 

 

 
4 

4 
(13,8%) 

2 

 
 
 
 

2 (6,9%) 

5 (17,2%)  
 

4 
(13,8%) 

 

0 
1 2 3 4 5 6 

 

 

La scuola le sembra pulita e ben custodita? 

29 risposte 

Copia 

 

15 

14 
(48,3%) 

10 

 
 
 

 
11 

(37,9%) 

 
 

5 
 

 
0 (0%) 

0 

1 (3,4%) 1 (3,4%)  
2 (6,9%) 

1 2 3 4 5 6 



 

 

 

Laboratori 
 

In base a quanto è a sua conoscenza ritiene che suo/a figlio/a faccia 

sufficientemente pratica con le attrezzature a disposizione nei laboratori 

27 risposte 

Copia 

6 
6 (22,2%) 6 

(22,2%) 

5 (18,5%) 5 (18,5%) 

4 
4 

(14,8%) 

2 

1 (3,7%) 

0 
1 2 3 4 5 6 

In base a quanto è a sua conoscenza ritiene che i laboratori della 

scuola siano efficienti dal punto di vista della sicurezza 

26 risposte 

Copia 

6 
6 (23,1%) 6 (23,1%) 6 

(23,1%) 

4 
4 (15,4%) 

3 (11,5%) 

2 

1 (3,8%) 

0 
1 2 3 4 5 6 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Socialità 

Per quanto le risulta le attrezzature dei laboratori sono adeguate e ben 

funzionanti 

27 risposte 

Copia 

6 
6 (22,2%) 

5 (18,5%) 5 (18,5%) 

4 

5 

(18,5%) 

4 (14,8%) 

2 
2 (7,4%) 

0 
1 2 3 4 5 6 

è soddisfatto dei rapporti di suo/a figlio/a con gli studenti della sua 

scuola 

29 risposte 

Copia 

15 

14 

(48,3%) 

10 

8 (27,6%) 

5 

1 (3,4%) 
4 (13,8%) 

2 (6,9%) 0 (0%) 

0 
1 2 3 4 5 6 



 

 

 

è soddisfatto dei rapporti con i docenti 

29 risposte 

Copia 

 

20 
20 (69%) 

 

15 

 
 

10 

 
 

5 

 
2 (6,9%) 

0 

 
 

0 (0%) 0 (0%) 

 

 
4 (13,8%) 

 
 

3 (10,3%) 

1 2 3 4 5 6 

 

 

è soddisfatto dei rapporti di suo figlio con il personale ATA (personale 

non docente, tecnici, e DSGA)? 

28 risposte 

Copia 

 

20 

 

 
15 16 

(57,1%) 
 

10 

 
 

5 6 (21,4%) 
5 (17,9%) 

0 (0%) 0 (0%) 
1 (3,6%)

 

0 
1 2 3 4 5 6 

 

 

è soddisfatto dei rapporti con gli altri genitori della scuola 

29 risposte 

Copia 

 

10,0 

 
 

7,5 

 
 

 
8 (27,6%) 

 
 
 

 
7 (24,1%) 

 

 
9 (31%) 

 

5,0 

 
 

2,5 

 

 
0,0 

 
3 

(10,3%) 

 

 
1 

 

 
2 (6,9%) 

0 (0%) 

 
2 3 4 5 6 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Comunicazione 

è soddisfatto dei rapporti con il Dirigente scolastico 

29 risposte 

Copia 

10,0 
10 

(34,5%) 

7,5 

7 (24,1%) 

5,0 
6 

(20,7%) 

2,5 3 (10,3%) 

2 (6,9%) 

0,0 
1 

1 (3,4%) 

2 3 4 5 6 

è stato informato adeguatamente su orari, regole e regolamenti della 

scuola? 

29 risposte 

Copia 

15 

14 

(48,3%) 

10 

7 (24,1%) 

5 

1 (3,4%) 1 (3,4%) 
4 (13,8%) 

2 (6,9%) 

0 
1 2 3 4 5 6 



 

 

le comunicazioni sulla vita scolastica vengono fornite con tempestività in 

modo da lasciarle il tempo di prendere le sue decisioni con tranquillità? 

29 risposte 

Copia 

 

15 

 

 

10 11 
(37,9%) 

 

 
5 

 
3 

(10,3%) 
0 

 
 

 
1 (3,4%) 

 
 
 

 
2 (6,9%) 

7 (24,1%)  
 

5 (17,2%) 

1 2 3 4 5 6 

 

 

quando le è capitato di richiedere informazioni sul rendimento scolastico 

di suo/a figlio/a e/o su aspetti amministrativi ha avuto facile accesso alle 

stesse? 

29 risposte 

Copia 

 

15 
 

13 
(44,8%) 

10 

 
 

7 (24,1%) 7 (24,1%) 

5 

 

0 (0%) 2 (6,9%) 0 (0%) 

0 
1 2 3 4 5 6 

 
 

 

Moduli 


